

**Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung  
des  
Fördervereins des Primo-Levi-Gymnasiums**

**vom 16.03.2021**

Teilnehmer:

Verteiler:                   alle Mitglieder

**TOP 1 Begrüßung**

Frau Müller eröffnete die Mitgliederversammlung und begrüßte die Anwesenden.

**TOP 2 Festlegung der Tagesordnung**

Da keine Änderungswünsche an der Tagesordnung eingegangen sind, wurde die Tagesordnung durch alle Anwesenden einstimmig beschlossen.

**TOP 3 Tätigkeitsbericht für das Abrechnungsjahr 2020**

Durch Herrn Gothow wurde der Tätigkeitsbericht für das Abrechnungsjahr 2020 vorgetragen.

**TOP 4 Finanzbericht für das Abrechnungsjahr 2020**

Durch Herrn Gothow wurde der Finanzbericht für das Abrechnungsjahr 2020 vorgetragen.

**TOP 5 Bericht der Kassenprüfer für das Abrechnungsjahr 2020**

Durch Herrn Pincus wurde der Bericht der Kassenprüfer für das Abrechnungsjahr 2020 vorgetragen.

**TOP 6 Entlastung des Vorstands**

Es folgte die Abstimmung über die Entlastung des Vorstands.  
Hier folgten zwei Abstimmungen, da der Vorstandswechsel zum September stattfand.

Die Entlastung des Vorstands für die Monate **01-08/2020** wurde einstimmig beschlossen.

Die Entlastung des Vorstands für die Monate **09-12/2020** wurde einstimmig beschlossen.

**TOP 7 Projektplanung für das Jahr 2021**

- **Schulfest im Schuljahr 2020/2021**  
Das diesjährige Schulfest musste aufgrund der Corona-Pandemie leider abgesagt werden.
- **Spendenlauf/Primolympia 2021**
  - Es wurde darüber diskutiert in diesem Jahr aufgrund der Corona-Pandemie ausschließlich einen Spendenlauf stattfinden zu lassen. Eine Durchführung wäre wünschenswert, um Einnahmen für den Förderverein zu generieren.
  - Es wird Rücksprache mit Herrn Schramm gehalten, ob ein Spendenlauf ggf. stattfinden kann; Vorschlag ist diesen so spät wie möglich durchzuführen, ggf. in der Woche vor den Herbstferien 2021, Ende September/Anfang Oktober.

- Es soll eine Gruppe bestehend aus Richard Bär, Tom Pincus, Kerstin Müller, Flo ... sowie dem BFD'ler gegründet werden, um verschiedene Konzepte für die Durchführung zu erarbeiten, so dass man auf mehrere Szenarien vorbereitet ist. Es gab hier verschiedene Ideen bzgl. der Einhaltung von Hygiene- und Abstandsregeln.
- **BFD'ler**  
Das Auswahlverfahren zur Einstellung eines neuen BFD'lers zum neuen Schuljahr 2021/2022 hat begonnen. Herr Mariot berichtete darüber, dass er und Frau Kerstin Müller sich demnächst potenzielle Kandidaten ansehen, um eine entsprechende Auswahl zu treffen. An den Vorstellungsgesprächen wird somit je ein Vertreter der Schule sowie ein Vertreter des Fördervereins teilnehmen.
- **Projekt Website des Fördervereins und Slack Teamkommunikation**
  - Slack  
Es wurde als Mittel zur vereinfachten und besseren Kommunikation innerhalb des Fördervereins „Slack“ eingeführt und dieses wird auch bereits genutzt. Sollten Mitglieder hier noch keinen Zugang zu haben, möchten dieses Tool jedoch gerne nutzen, können Sie sich gern an Tom Pincus wenden.
  - Website  
Die Homepage des Fördervereins des Primo-Levi-Gymnasiums soll modernisiert und im Design etwas aufgefrischt werden. Hieran arbeitet Tom Pincus gemeinsam mit Flo... Ein Testserver wurde bereits aufgesetzt. Es sollen ebenfalls sämtliche Texte überarbeitet/neu geschrieben werden.  
Zudem sollen zukünftig auch sämtliche Formulare, wie Anträge etc., auf der Homepage zu finden sein und über diese abgewickelt werden können. Ziel ist eine Fertigstellung noch in diesem Schuljahr, um zum Schuljahr 2021/2022 mit der neuen Homepage zu starten.
- **Abiturzeugnisvergabe/ Sektausschank**  
Es wird bei Herrn Schramm angefragt, ob die Zeugnisvergabe und ein Sektausschank ähnlich wie bereits im Schuljahr 2019/2020 stattfinden wird. Der Förderverein wird sich beteiligen.
- **Primoplaner**  
Auch für das Schuljahr 2021/2022 soll ein Primoplaner produziert werden.

Alle Anwesenden entschieden sich dafür im weiteren Jahresverlauf ggf. ein weiteres digitales Meeting einzuberufen, um erneut über die Projektplanung zu sprechen und Projekte konkret in Angriff zu nehmen.

## TOP 8 Sonstiges

Keine Wortmeldungen zu TOP 8

## TOP 9 Verabschiedung

Frau Müller beendete die Mitgliederversammlung um 20:18 Uhr und bedankte sich bei allen Anwesenden.

Kerstin Müller  
Vereinsvorstand

Tom Pincus  
Vereinsvorstand

Alex Gothow  
Vereinsvorstand